## Errata

Erratum:  $1/N_c$  expansion for baryons [Phys. Rev. D 49, 4713 (1994)]

Roger Dashen, Elizabeth Jenkins, and Aneesh V. Manohar

PACS number(s): 11.15.Pg, 11.30.-j, 12.38.Lg, 14.20.-c, 99.10.+g

- (1) Equation (6.5) should have a minus sign on the right-hand side.
- (2) Two formulas in Eq. (6.15) should have a minus sign:

$$X_0^{ia}I^a = -J_{ud}^i, \quad X_0^{ia}J_{ud}^i = -I^a.$$

- (3) Equations (7.10) and (7.15) should have  $D_{\alpha\beta}^{(1/2)*}(g)$  instead of  $D_{\alpha\beta}^{(1/2)}(g)$ . (4) Equations (7.18), (7.19), (10.8), (10.10), and (10.11) should have g(K) instead of g(k).
- (5) The  $\eta$  entries in Table I should be divided by  $\sqrt{6}$ .
- (6) The two terms on the right-hand sides of Eq. (9.35) should be divided by  $\sqrt{6}$ .
- (7) The caption for Fig. 7 should read that the long edge has  $(N_c + 1)/2$  states.